

CONSILIER LOCAL MIHALOȘTA FLOREȘTE

ROMÂNIA - JUDEȚUL PRAHOVA		
ORAȘUL BOLDEȘTI-SCĂENI		
CONSILIUL LOCAL		
NR.	700	
din (ziua)	12	(luna) 06 (anul) 2020
ANEXE		

RĂDOL

PRIVIND ACTIVITĂȚEA DEȚĂRĂNĂ ÎN PERIOADA
IANUARIE 2019 - DECEMBRIE 2019 ÎN CALITATE DE
CONSILIER LOCAL

În calitate de consilier local al orașului Boldești-Scăeni, în baza prevederilor Legii 215/2001 privind administrația publică locală prezint următorul raport de activitate.

Reprezentarea comunității și a intereselor ei, este una din cele mai onorabile activități publice, iar funcția publică oferă oportunitatea și de încredere cu responsabilitatea de a găsi soluții și de a rezolva unele probleme mici ale comunității sale.

Pedagogia și publicarea unui raport de activitate care să aducă la cunoștință alegătorilor despre întreaga activitate desfășurată, reprezintă o datorie morală dar și o obligație legală.

Vă prezint următoarele activități:

1. Activități în plen: participarea la sesiunile ordinare extraordinare și de îndată ale Consiliului Local, s-a făcut față fără amînat absență nemotivată, participarea fiind una activă avînd intervenții de clarificare a unor probleme, intervenții de propunere a unor amendamente cu privire la bugetul anului în curs sau a lucrurilor de intervenție cu un impact semnificativ în viața comunității.

2. Activități în comisie: ca membru al Comisiei 1 m-am preocupat în confirmarea de bugetul local și modalitatea de repartizare a acestuia să se facă în mod echitabil și în concordanță cu nevoile comunității, asigurarea unui dezbateri constructivă cu privire la proiectele bugetare.

Mentionez că documentarea s-a realizat cu ceilalți membri ai comitei și cu sprijinul aparatului proprie al primăriei.

3. Activități sociale: am participat la evenimente culturale-artistice prilejuite de Zua Orului și Zua de 1 Decembrie.

Am participat la ședințele Consiliului de Administrație al Sălii Culturale din Iași. Vitezul al cărui membru sunt, am reprezentat și susținut proiectele pe care le desfășorăm.

Am în ultimul rând organizarea de audiențe la ședințele de comisie și la sediul partidului pe care îl reprezint în Consiliul Local.

Consider că funcția de consilier local vine cu o serie de obligații morale față de comunitate, satisfacție de a lucra în favoarea tinerilor crește adăptă cu realizarea proiectelor.

Orientarea către servităle fiecarei reprezentant al comunității locale, accesul facil la o sursă informațională și adoptarea hotărârilor care vine în sprijinul comunității sunt responsabilități ce vin adăptă cu depunerea jurământului la început de mandat.

Toată activitatea pe care am desfășurat-o până la acest moment a fost cu respectarea principiilor administrației și a interesului general al comunității. Adăptă cu prezentarea raportului de activitate, îmi revine jurământul făcut față de cetățeni.